

31 ДЕКАБРЬ 1968

г. Челябинск

ММФ 2187

НОВОСЕЛЬЕ ТЕАТРА

В этот Новый год челябинские школьники не могут пожаловаться на невнимание Дада Мороза. Хотя пришел он и ребята в обличье безбараньего прораба второго ремонтно-строительного управления «Горремстройтреста» Леонида Георгиевича Тянина, его подарок королевски щедр — здание театра. Да, Челябинский театр много зрителя, существующий три года, наконец-то получил свое здание. Юбилей совпал с новосельем. Теперь у театра есть свой адрес — Цвиллинга, 13.

Заглянем в этот дом, который челябинские театралы несколько лет назад посещали довольно часто: здесь находился Дом работников искусств. Правда, сейчас его узнать трудно. Старый дом преобразился. Фасад его украшает строгая декоративная стена. Внутри довольно просторное фойе, зрительный зал на 335 мест, репетиционные комнаты, гримерные, цехи. И хотя даже после основательной переделки театр не сможет удовлетворить всем требованиям театральной труппы, после долгого бездомья моллентия театра просто счастье, став хозяином этого уютного, светлого, пахнущего свежей краской здания.

Театр долго и много готовился к завтрашнему дню. Не часто бывает, чтобы театральный коллектив одновременно подготавлил и сдал три новых спектакля.

Завтра утром первыми зрители-школьники придут смотреть премьеру спектакля по трелестной сказке Евгения Шварца «Снежная Королева». Осушцествил постановку В. Гуревич. Это первая режиссерская работа артиста театра имени С. Цвиллинга.

Вечером в театр придут старшенклассники смотреть вторую премьеру — спектакль по пьесе А. Арбузова «Город на заре». Это работа главного режиссера театра Т. Махарадзе.

И еще одна премьера ждет ребят в зимние каникулы — спектакль по пьесе Г. Мамлина «Эй, ты, здравствуй!» — постановка молодого режиссера Д. Катураните.

Школьники увидят также спектакли «Король Матиуш Первый» по пьесе Януша Корчак и «Тили-тили тесто» (пьеса Р. Кэца).

Директор театра Мария Кобзев говорит:

— Мы надеемся, что наш театр станет любимым местом отдыха челябинской детворы.